
В канун праздника дети сотрудников следственного управления записали для ветеранов поздравления, прочитав для них стихи и спев песни военных лет. Записи с выступлениями малышей размещены на сайте в разделе «Стихи и песни детей ко Дню Победы»

На призыв творчески поздравить ветеранов откликнулись многие ребята и их родители. Малыши выучили стихотворения и песни, посвященные Великой Отечественной войне. Видно, что в свои выступления они вложили много детских светлых чувств, переживаний и неподдельных чистых эмоций. Даже взрослые пропитанные горечью и болью стихи о войне, такого поэта, как Булат Окуджава, в детском исполнении и выражении воспринимаются по-другому. Все выступления и поздравления малышей можно посмотреть в разделе [«Стихи и песни детей ко Дню Победы»](#) на сайте следственного управления.

09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1124727>